

## 路政养护部门开展工作“回头看”行动

为巩固路域环境整治工作成果,打造“畅、洁、绿、美、安”的公路通行环境。7月17日建德市路政、养护人员前往大长线12公里至16公里处,对已完成整治工作的路段开展路域环境整治“回头看”。

7月5日上午,路政执法人员和养护道工一起将大长线K12—K16一带公路土路肩上的青豆、辣椒、地瓜和茄子等农作物进行专项清理,前后共清理农作物160多平方米。今日寿昌中队对前阶段整治工作进行再梳理,

对整治成果进行“回头看”。

公路巡查发现的公路事件不确定性,处置周期不尽相同,如何毫无遗漏地处置好巡查中发现的各类事件变得非常重要。为解决这类问题,建德市寿昌路政中队联合养护部门开展公路事件处置回头看,并将此管理模式常态化。利用《责令停止(纠正)违法行为通知书》《路政巡查记录》等方式,将每天巡查过程中发现的公路事件及时下发或上报有关单位和部门,并按照处置等级

要求及时处置。在规定时间内,巡查人员对上述公路事件逐一进行回访、处置,直至隐患消除。并且加大与乡镇、交警、城管等部门的协调配合,强化日常联合动态管理,建立健全长效治理机制,形成齐抓共管的局面。

这种“回头看”的管理模式,有效减少公路巡查处置不到位的现象,让山更青,水更绿,路更美。

方宁 罗建辉

## 建德市开展安全生产专题文艺演出活动

7月18日,由市安监局主办的安全生产专题文艺晚会在江边纳凉大舞台举行。整场文艺晚会紧扣“生命至上,安全发展”主题,通过歌舞、说唱、戏曲等群众喜闻乐见的表演形式,普及安全生产知识,宣传安全生产理念,内容紧贴人民群众生产生活,引领广大市民关注安全生产工作,从身边做起,从小事做起,防患于未然。

在晚会现场,还穿插了日常消防安全知识讲授和观众有奖互动的环节。工作人员对消防器材的结构及使用方法、火场救援、防范自救措施进行讲解并现场示范。让安全生产工作融入居民的生活,激发全市居民共同参与安全生产群防群治的热潮,为文明城市创建贡献一份力量。

邓林



## 建德市首个小型水利工程产权证书颁发

一直以来,建德市小型水利工程都存在着数量多、覆盖面广、产权不清晰、管理错杂的问题。今年,市水利局根据市政府出台的《建德市小型水利工程产权制度改革实施办法(试行)》政策,在原有基础上确定了三权分置,通过申请、调查摸底、公示及登记等工作后,于近期对莲花镇颁发第一个小型水利工程产权证书。

据了解,开展小型水利工程确权颁证,明

晰小型水利工程权属,落实管护主体和管护责任,增加农民财产性收入,有利于促进水利工程管理规范化、专业化建设,确保工程安全运行和效益充分发挥。通过抵押融资,利于广泛吸纳社会资金,拓宽水利建设资金社会化投入渠道和形成全民办水利的良好氛围。接下来,建德市将在其他乡镇实行“两加强、两落实”,全面推进小型水利工程产权制度改革。

于萍

## 市供电公司:优质服务进小区 智慧办电在身边

为切实践行公司党建工作三年登高计划,客服中心支部党建工作积极融入营销各项任务,联合住建局物管处开展“安全用电智能用电文明用电”供电服务进小区活动,向用户宣传相关用电知识,为用户办理用电业务,保障公司营销年度重点工作顺利完成,推进优质服务水平,优化营商环境。营销部提前与物业联系,协调安排客服支部红船服务队、抄表班于7月每个周末傍晚开展现场活动,首次活动于7月15日在泽园小区展开。

活动中,服务人员在小区现场,搭建了咨询引导台,结合宣传海报、便民服务卡、用电业务告知书等形式,向小区业主宣传使用智能缴费、掌上电力、电e宝等电子办电渠道,并耐心地向客户讲解电费缴纳的多种途径,主动为客户介绍近期国家电网与支付宝合作的“智能用电季、尊享三重礼,开通智能交费领最高136元红包”和“掌上电力”“电e宝”的电费查询、缴纳电费、办理业务、电子发票等功能。并且通过线上电子渠道指导、帮助客户办理居民峰谷电近30笔,为用户开通智



能缴费近40笔,累计发放用电安全宣传资料等近200份。

“这个掌上电力还真不错,在家动动手就能办业务、交电费,查自己家的电费、电量了,真是太方便了!”住在9幢1305室的毛峰华体验掌上电力后高兴地说。本次活动不仅拉近了供电公司与业主的距离,还获得了客户的满意。

一个温馨的提示,一个会心的微笑,一名服务人员的耐心解答释疑,不断诠释着国家电网在“你用电、我用心”的承诺下,便民、利民、惠民的服务,让客户体验到电力服务为生活带来的便捷。

胡文贞

## 遗失声明

遗失建德市浩哥农业开发有限公司建德市农村信用合作联社杨村桥信用社开户许可证J3310059885301,机构信用代码证G13330182059885300,声明作废。

遗失2008年4月10日发建德市新联油茶籽油专业合作社营业执照正副本330182NA000053X,税务登记证正本:浙税联字33018267985639X,公章一枚,声明作废。

遗失2016年8月29日发建德市梅城镇华发联通营业厅营业执照副本330182600114473,声明作废。

遗失杭州正旭净化工程有限公司金税盘一只,金税盘号:661716752193,声明作废。

遗失杭州明鑫钙业有限公司合同专用章一枚,声明作废。

建德市新联油茶籽油专业合作社股东会决定解散本合作社,债权人接到本合作社书面通知之日30日内,未接到通知自本公告之日起45日内向合作社清算组申报债权,逾期不申报视为自动放弃。

杭州乾鑫运输有限公司股东会决定,本公司注册资本从500万元减至388.8885万元。请债权人接到本公司书面通知之日30日内,未接到通知的自本公告之日起45日内,有权要求本公司清偿债务或提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。

建德市铁路设施投资有限公司股东会决定,本公司认缴注册资本从114382.9598万元减至95200万元。请债权人自接到本公司书面通知之日起30日内,未接到通知的自本公告之日起45日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。

## 苦夏防中暑 松下洗衣机除味除菌净心享



土润溽暑;三候大雨时行。”大家都知道“热在三伏”,大暑时节,三、四十摄氏度的高温让人生无可恋。气候燥热易动肝火,要注意避免情绪中暑,做到“心静自然凉”。外出活动需避开中午阳光充足的时候,饮食也应清淡。

除味除菌 让身体和呼吸都轻松

“大暑雨倾盆,天晴气微醺”,大暑时节,时而骄阳似火,时而大雨倾盆,如同人生总有起伏。应对夏季高温要靠空调、西瓜解暑降温,而应对夏季的污垢汗渍以及各种难处

理的气味,自然要靠洁净力超群、能除味除菌的洗衣机了。

由百年松下洁净研究所推出的松下罗密欧系列洗干一体机,其搭载的纳米水离子除味专利技术,通过高电压电离空气中的水分子,进而产生带电的净水粒子,并渗透到衣物纤维深处去除异味。同时,松下Ag+光动银除菌和95°C高温除菌,通过了中国家用电器检测所专业的检测,常温、高温双管齐下有效消灭并去除衣物上的细菌威胁,保护家人健康,松下罗密欧系列洗干一体机轻轻松松即可做到。

除螨烘干 优享夏日清凉生活

在智能科技时代,用户的洗护需求也随着时代不断升级,家电产业洗衣机也与时俱进,不光从颜值上有了大的变化,在洗衣方面也从追求的洗净度延伸到如何洗得健康,洗得环保,如何给衣物除螨抗

菌也就成了人们所关心的重点话题。松下罗密欧系列洗干一体机深入洗护场景,开启智慧洗衣时代。

松下罗密欧系列洗干一体机搭载的松下双极除螨技术,改变螨虫适宜生存的温度、湿度,利用“双杀”来深层除螨,减少过敏原。让螨虫不再威胁健康,让呼吸更纯净。另外,多样化的洗涤程序,针对不同材质的衣物采取不同的洗净方式,选择更多,节能环保,省时省水。松下自循环烘干程序,对于此时多变的天气,只需一键开启一洗即干的程序,就可随时穿上洁净清爽的衣物,无需再为衣物不干而徒增烦恼。

享优质生活,迎战大暑,无论天气如何多变,松下愿陪你一起踏上征程,未来的生活,松下罗密欧系列洗干一体机陪你一起前行。